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Stemmingen moties China 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat China, 

te weten: 

- de motie-Paternotte c.s. over zich altijd uitspreken tegen 
Chinese escalatie (35207, nr. 83); 

- de motie-Paternotte/Boswijk over een speciale EU-verte- 
genwoordiger en een gezamenlijke EU-Tibetstrategie 
(35207, nr. 84); 

- de motie-Ceder/Boswijk over de gevolgen van bezuinigin- 
gen op de invloed van China (35207, nr. 86); 

- de motie-Van der Lee c.s. over de handelsrelatie met 
Taiwan verstevigen (35207, nr. 87); 

- de motie-Van der Lee c.s. over een delegatiebezoek aan 
Taiwan op regeringsniveau (35207, nr. 88); 

- de motie-Van Baarle/Paternotte over meer sancties voor 
de plegers van mensenrechtenschendingen tegen Oeigoe- 
ren (35207, nr. 89); 

- de motie-Van Baarle over in EU-verband producten weren 
die voortkomen uit Oeigoerse dwangarbeid (35207, nr. 90); 

- de motie-Van Baarle over de naam Oost-Turkestan han- 
teren in plaats van Xinjiang (35207, nr. 91); 

- de motie-Kahraman c.s. over mensenrechtenschendingen 
steeds weer ter sprake brengen tegenover China (35207, 
nr. 92); 

- de motie-Kahraman c.s. over uitspreken dat de Chinese 
Communistische Partij geen stem mag hebben in de 
opvolging van de dalai lama (35207, nr. 93); 

- de motie-Van der Burg/Paternotte over betekenisvolle 
deelname van Taiwan aan de WHO (35207, nr. 94); 

- de motie-Boswijk c.s. over het vervolgonderzoek naar de 
beveiliging van vitale infrastructuur met spoed uitvoeren 
(35207, nr. 95); 

- de motie-Boswijk/Paternotte over wetenschappelijk 
onderzoek naar de vraag of de Chinese aanpak in de Oei- 
goerse regio als genocide kan worden gedefinieerd (35207, 
nr. 96). 

(Zie vergadering van 9 april 2025.) 

De voorzitter: 
De motie-Van der Lee c.s. (35207, nr. 88) is in die zin 
gewijzigd dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat Nederland 401 jaar bilaterale contacten 
kent met Taiwan, en het eiland een bloeiende democratie 
is en bovendien de tweede handelspartner van Nederland 
in Azië; 

constaterende dat onder andere Duitsland op regeringsni- 
veau een delegatie naar Taiwan heeft afgevaardigd onder 
leiding van de federale minister van Onderwijs en Weten- 
schap; 

overwegende dat het belangrijk is duidelijk te maken dat 
Nederland hecht aan het zelfbestuur van de Taiwanezen en 
aan de handelsbetrekkingen; 

verzoekt de regering naar Duits voorbeeld een delegatiebe- 
zoek aan Taiwan op regeringsniveau te overwegen, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 98, was nr. 88 (35207). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Paternotte c.s. (35207, nr. 83). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, het CDA, de 
VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Paternotte/Boswijk (35207, nr. 
84). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, het CDA en de VVD voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Ceder/Boswijk (35207, nr. 86). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD en BBB voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van der Lee c.s. (35207, nr. 87). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, 
de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van 
de PvdD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Van der Lee c.s. 
(35207, nr. 98, was nr. 88). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de 
PVV voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de 
leden van de fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangeno- 
men. 
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In stemming komt de motie-Van Baarle/Paternotte (35207, 
nr. 89). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB en JA21 voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle (35207, nr. 90). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA en BBB voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle (35207, nr. 91). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, de PvdD, DENK, D66 en het CDA voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Kahraman c.s. (35207, nr. 92). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Kahraman c.s. (35207, nr. 93). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, het CDA, de VVD, BBB en de PVV voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van der Burg/Paternotte (35207, 
nr. 94). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Boswijk c.s. (35207, nr. 95). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Boswijk/Paternotte (35207, nr. 
96). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, de SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
verworpen. 
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